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ĐÁP ÁN  

1A 2A 3B 4A 5D 6B 7D 8A 9A 10B 

11C 12A 13C 14A 15C 16C 17B 18B 19D 20A 

21D 22A 23C 24B 25C 26C 27A 28A 29D 30D 

31A 32B 33D 34A 35B 36A 37A 38B 39D 40C 

41B 42A 43C 44B 45B 46C 47A 48B 49D 50C 

 

HƯỚNG DẪN GIẢI 

 

1. Vì các phương trình ở B,C,D có y’ = 0 có 2 nghiệm phân biệt nên chọn A 

2. A sai nên chọn A 

3. y’ = x2 +2mx + 2m-1 có biệt số  ’ = (m-1)2 = 0  m = 1.  ’ > 0 với mọi m là sai. Vậy chọn B 

4. y’ > 0   x  -1 nên chọn A. 

5. y’ = x2-4x+3 = 0   x =1  ; x = 3. Lập BBT xCĐ=1. Vậy chọn D. 

6. y = 2 là tiệm cận ngang của đồ thị hàm số
1 2

1

x
y

x





, Chọn B 

7. y’ = -x2 +8x-5 có x1+x2=8. Chọn D 

8. PTTT của (C) tại M(2;5): y = -3x+11. A(11/3;0); B(0;11). Diện tích tam giac OAB là 121/6. Chọn A 

9. Điểm cực đại (0;3); điểm cực tiểu ( 2;-13). 3<4m<-13 suy ra -13/4<m<3/4. Chọn A 

10.                                                                                AS + SC = (4-x)  +  12 x  

       Khảo sát hàm số y = 3000(4-x) + 5000 12 x  

       trên khoảng (0;4)  y' = 0 tại x = 3/4 và đây là GTNN 

       suy ra AS = 4 - 3/4 = 13/4. Chọn B 

C(0;1) 

B(0;0) A(4;0)   S(x;0) 
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11. Theo ycbt thì 2|m|.1 = 8 suy ra m =  4.  Chọn C 

12. Tử số = ( x - y )2; Mẫu số = ( 1
x

y
)2 = 

2

2

)(

)(

x

xy 
. Suy ra chọn A. 

13. 332 
x

 hoặc 532 
x

  suy ra x = 2 hoặc x = log325. Chọn C 

14. a2 - 2a + 1 = (a-1)2 buộc a   1 và |a-1| < 1  suy ra chọn A. 

15. Giải BPT 0 < x2 -3x + 2   2 ta được 0   x < 1 ; 2 < x   3 chọn C. 

16. ĐK: x2 + x - 2   0 và 022  xxx  -> (- ; -2)  (2; +) Chọn C. 

17. Từ gt -> (a+b)2 = 9ab  ab
ba


 2)
3

( -> chọn B 

18. 
nm

mnmm











2log

3log
1

3log16log

5log
5log

5

522

2
6  Chọn B. 

19. Chọn D 

20. Đặt t = log2 x. khi đó: x   [1;8] tương ứng t  [0;3]. Vẽ parabol (P): y = t2 -2t+3 và đường thẳng d: y 

=m trên cùng một hệ trục. Ta thấy d cắt (P) trên miền x [0;3] khi 2   m   6. Chọn A 

21. Với P là tiền gửi ban đầu thì tiền lãi sau n năm là P(1+0.084)n. Theo gt P(1+0.084)n = 2P 

hay (1+0.084)n = 2 suy ra n = log1.0842 9. Chọn D. 

22. A 

23. F'(x) = 3mx2 + 2(3m+2)x - 4 3x2 +10x - 4 suy ra m = 1. Chọn C. 

24. Bấm MTCT hoặc I = (cosx-cotx) 4

6
|


  = 
2

232 
. Chọn B 

25. S = 



1

2

2 )2( dxxx  = 9/2. Chọn C 

26. Đặt t = 1+2sin2x đưa đến I = 


a

t

dt
2sin21

1
4

1
=

4

1
lnt| a/2sin21

1
  = 

4

1
ln3 
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 suy ra 1+2sin2 /a = 3 suy ra a = 4. Chọn C 

27. V =   
2

0

22 )2( dxxx  = 
15

16
  . Chọn A 

28. 
2

1

S

S
 = 





29

23




0.435   (0.4 ; 0.5). Chọn A 

29. z 1 3i  . Chọn D 

30. Hai nghiệm Z1,2 = -1  3i  suy ra 2 2
1 2A | z | | z |   = 20. Chọn D. 

31. A 

32. z = -2+5i,  suy ra Phần thực – 2 ; Phần ảo 5. Chọn B 

33. Đặt z = x+yi, biến đổi được phương trình x2 + (y+1)2 = 2 

Tập hợp các điểm biểu diễn các số phức z là đường tròn tâm I(0, –1), bán kính R= 2 . Chọn D.A. 34. 

34. M(3;-4), M'(
2

7
; - 

2

1
). OM = 5; Phương trình MM': 4x+3y=0.  

d(M',OM)=
2

5
. Từ đó OMM '

25
S

4
  . Chọn A 

35. Gọi cạnh tứ diện đều là a. Dễ dàng tinh được V = a3. 
12

2
. Thay a = 

3

2
 ta được V = 

81

22
. Chọn B 

36. 
5

3
.

4

1
=

20

3
.   Chọn A   

37. Dễ dàng tính được V = 
2

6
. Chọn A. 

38. Dễ dàng tính được V = 
2

69
. Chọn B 

39. S =  rl với r = b 2 ; l = b 3  vậy S =  b2 6 . Chọn D. 

40. S =  rl với r = 
2

2
a ; l = 

2

6
a  vậy S = 

2a 3

2


. Chọn C 

41. Tính được AB = a 3 ; SABC = 
2

32a
 ; Góc AC’B = 300 nên AC’ = 3a. 
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Pitago cho tam giác vuông ACC’ tính được CC’ = 2a 2 . Từ đó 3V a 6 . Chọn B 

42. Nếu gọi r là bán kính quả bóng thì bán kính trụ bằng r và đường sinh trụ bằng 6r. 

S2 = 2 .r.l = 2 r.6r = 12 r2 

S
1 = 3(4 r2) = 12 r2. Vậy tỉ số bằng 1. Chọn A 

43. Chọn C 

44. R= d(I,(P)) = 3, phương trình mặt cầu là      
2 2 2

x 1 y 2 z 1 9      . Chọn B 

45. VTPT của (P) là n =[ i , AB ] = (0;1-2), Phương trình (P) là y – 2z + 2 = 0. Chọn B 

46. Dễ dàng tìm được M(-1;4;2) và do đó AM = 29 . Chọn C 

47. PTTS của d: x=3+t; y = -1-t; z=2t. Giải phương trình 2(3+t) – (-1-t) – 2t – 7 = 0 được t = 0 

Vậy M(3;-1;0). Chọn A 

48. M d nên M(t;-1+2t;-2+3t). d(M,(P) = 2   |t-5| = 6.  với t = -1 (loại nghiệm t = -11) 

ta được  M 1; 3; 5   . Chọn B 

49. VTPT của (ABC) là  n  = [ AC , AB ] = 3(1;2;2).  

SABC = 9/2; d(M,(ABC)) = 
ABC

MABC

S

V3
 = 

2

9
9

= 2 

Phương trình (ABC): x+2y+2z-2=0 

M d nên M(1+2t;-2-t;3+2t). d(M,(ABC) = 2  4t+1 = 6 hoặc 4t+1 = -6 

Từ đó tìm được M(
2

11
;

4

13
;

2

7 
); M(

2

1
;

4

1
;

2

5 
). Chọn D 

50. Gọi n = (a;b;c) là VTPT của (P). (P) qua A(3;0;1) nên ax+by+cz-3a-c = 0 (1) 

(P) qua B(6;-2;1) nên ax+by+cz-6a+2b-c = 0  (2) 

Từ (1) và (2) suy ra 3a-2b = 0. Nếu a=b=0 thì c=0, vô lý. Vì a,b,c sai khác một thừa số khác không nên 

chọn a = 2; b =3. VTPT của mp(Oyz) là i (1;0;0). 
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Theo gt ta có phương trình 
7

2
= 

||.||

|.|

in

in


7

2
 = 

222

||

cba

a


 

Thay a =2; b=3 tìm được c =   6. Tìm được 2 phương trình 
2x 3y 6z 12 0

2x 3y 6z 0

   
   

    Chọn C.  

 


